

# 韩国代购化妆品价涨货难订

## 主要由于国内外新政的实施,以及代工费用的上涨

本报9月23日讯(记者 王帅) 近日,很多市民反映,微信朋友圈里出现不少韩国代购化妆品价格上涨的消息。23日,记者采访了解到,由于韩国代工费用价格上涨等多方面原因,在韩国代购的化妆品价格的确出现了部分上涨。

“珍惜你拿到的每件韩国化妆品吧,现在拿货困难,价格越来越高。”日前,微信朋友圈及微商纷纷转载韩国化妆品紧俏的消息,让不少人有些担忧。市区某代购商小刘说,每接近年底,韩国化妆品通常不好定购,加上如今韩国正在举行亚运会,从韩国邮寄化妆品查得

格外严格,邮寄化妆品很是受限,即使现在订货,也得一个月后才能拿到手。

代购商小胡证实了小刘的说法,她说,除了韩国化妆品不好定购外,国家新规对代购也设置了不少限制,从而提高了代购价格。据悉,8月1日《海关总署公告2014年第56号(关于跨境贸易电子商务进出境货物、物品有关监管事宜的公告)》正式生效。按照新规,今后未以《货物清单》、《物品清单》方式办理报关手续的跨境电商和海外代购等行为涉嫌走私。小胡说,不少代工因此提高了代工价格。

记者采访了解到,朋友圈

里也出现韩国的一些限制代购规定。“紧急通知:9月17日至10月4日之间是仁川亚运会。海关物流已经接到通知,在此期间所有海运的活动全部停止,EMS最近中国正在严查,韩国亚运会期间所有的包裹禁止邮寄液体物品。请大家相互转告,要囤货要买东西的赶紧吧。需要韩国东西的速度了,不仅涨价而且还寄不了。”小胡说,韩国方面的确也出台了限制措施,有时候直邮的化妆品也有可能被查扣。

在多方面原因的作用下,目前代购商手里的化妆品价格都有不同程度的上涨。代购商

张女士说,有的价格上涨10元、20元,有的则增加了100—200元。她说,与年初相比,同一款产品套装价格上涨25%左右。她告诉记者,代购低廉的价格是吸引市民购买韩国化妆品的最大优势。以一款韩国化妆品品牌为例,该品牌乳液套装在市区某商场专柜价格是1150元/套,而在韩国购买加上代购费不过800元/套。在韩国化妆品高价差的影响下,代购化妆品受到国内消费者的欢迎。

如果代购化妆品价格持续上涨,张女士认为,海外代购价格优势将受到冲击,代购或将失去存在意义。

## 环翠住建局消除7处安全隐患

本报9月23日讯(记者 王帅 通讯员 梁仲仲) 日前,环翠区住房和城乡建设局开展消防安全专项检查。目前22个在建项目、15家施工企业接受检查,7处消防安全隐患被消除。

检查人员检查了施工现场消防器材、消防设施的配备和消防通道的设置情况,确保施工现场宿舍等临建设施建筑构件燃烧性能全部达到A级防火要求。检查人员还检查了建筑电工等特种作业人员的消防安全教育培训及持证上岗情况,并要求施工现场动火作业须符合相应的操作规程和标准规范要求等。目前,所有检查工地和企业更换18个不合格消防器材,整改7处安全隐患。

## 观光巴士班次有调整

9月22日至30日:每天两辆车运行,运行时间为:旅游码头:上午9:00,10:00;下午13:00,14:00。海水浴场:上午10:30,11:30;下午14:30,15:30。

据悉,该线路道路情况特殊,运行期间如遇雨、雪、雾等恶劣天气,车辆停运。该线路将于10月31日全线停运,2015年运行时间另行通知。咨询电话:0631-5861399、5868199。 记者 王帅 整理

## 欢度“重阳”

10月2日为重阳节,9月23日,塔山中学、塔山小学的学生们来到环翠楼街道塔山社区,为老人们表演了精彩的节目。图为学生为老人系红领巾。

本报记者 王帅 刘洁 摄影报道



## 文登12项涉农补贴纳入“一本通”

本报9月23日讯(记者 王帅 通讯员 贺军鹏 宫艳) 日前,文登区12项涉农补贴资金全部纳入“一本通”补贴范围。

按照省财政厅要求,被纳入“一本通”制度管理的财政涉农资金包括四大类十二项。除原有粮食直补资金、农资综合补贴资金、大中型水库和三峡移民后期扶持资金外,目前,文登区农机购置补贴资金、玉米良种补贴资金、农村最低生活保障资金、分散供养农村五保户财政补助经费、孤儿基本生活保障、低保重度残疾人生活补贴资金、农村计划生育奖励扶助资金、村干部报酬财政补助资金也已纳入“一本通”发放范围。

将来,“一本通”补贴发放将实现资金直接支付到户(人)。补贴资金纳入“一本通”后,补贴对象手中将保留唯一的补贴存折,即“齐鲁惠农一本通”(简称“一本通”),12项补贴资金都将通过农信等银行部门直接拨付“一

本通”存折,并在存折中注明每个补贴项目简称,方便补贴对象了解补贴资金发放情况,及时领取补贴。

农村信用社将根据财政部门委托,免费为每位补贴对象开立“一本通”账户,“一本通”存折为固定账号,一般不得销户,不得因挂失而改变账号。现有“一本通”系统中涉农补贴账户属于“一本通”存折的予以保留使用,非“一本通”存折(含银行卡)的全部改为“一本通”存折,但每户、每人只能持有一个“一本通”存折。对于行动不便等特殊困难人员,农村信用社将上门办理有关业务。

此外,对于补贴对象因不再享受补贴资金等原因申请撤销“一本通”账户的,应凭当地财政部门出具的准予撤销账户的证明,到农村信用社办理销户手续。

目前,文登区财政局正对补贴项目进行补贴对象基础信息统计、录入工作。

## 重视早餐,塑造优质体格

本报9月23日讯(记者 王帅) 早餐很重要,不吃早餐或进食低质早餐,你可能会出现精力不足等不适感,不仅降低工作效率,甚至影响人际交往。

调查显示,不吃早餐儿童的肥胖危险性是吃早餐儿童的1.65倍。易出现营养不良不吃早餐或早餐质量不好,是引起全天的能量和营养素摄入不足的主要原因之一,严重时还会造成营养缺乏症。早晨空腹时,体内胆固醇的饱和度较高,不吃早餐易产生胆结石。

纽崔莱营养专家牛爱珍说,选择优质的富含蛋白质的营养保健食品和维生素矿物质类营养保健食品,是健康生活的选择。我国传统的养生文化是“早餐要吃好,午餐要吃饱,晚餐

要吃少”,唯有优质的早餐,才能期待一个优质的人生。

优质早餐的营养应具有优质充足的蛋白质、适量的碳水化合物,丰富的维生素和矿物质,并且低脂肪,早餐食物要粗细搭配、干湿混合、荤素搭配,做到多样化。

优质的成年人早餐中,谷类食物应为50—100克;适当增加含优质蛋白质丰富的食物,如牛奶250—300克、鸡蛋25—50克;同时还要保证蔬菜和水果各75—100克。

